
 

 

 

 

 

 

To tylko śnieg… 

Czy słyszysz dziwny ten za oknem dźwięk 
Tak jakby ktoś po schodach chyłkiem biegł? 

Spokojnie, odpędź niepotrzebny lęk 
To tylko śnieg, puszysty biały śnieg. 

Czy widzisz, jak nadciąga szybko zmierzch, 
Księżyca blask pod chmurą nagle pękł, 

Uśmiechnij się, ty  przecież dobrze wiesz, 
To tylko śnieg, puszysty, biały śnieg.    

                                                                                                     Autor: Jolanta Maria Dzienis 
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Narodowe Święto Niepodległości 

 

„Nie rzucim ziemi, skąd nasz 
ród, Nie damy pogrześć 
mowy! Polski my naród, 
polski lud, Królewski szczep 
Piastowy. Nie damy, by nas 
zniemczył wróg… - Tak nam 
dopomóż Bóg!  

 

 

Do krwi ostatniej kropli z żył 
Bronić będziemy Ducha, Aż się 
rozpadnie w proch i w pył 
Krzyżacka zawierucha. 
Twierdzą nam będzie każdy 
próg… - Tak nam dopomóż 
Bóg!” 

MARIA KONOPNICKA, ROTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Marcinkowe Wieści 



4 
 

 

11 listopada przypada 
Narodowe Święto 
Niepodległości to 
najważniejsze ze świąt 
państwowych. Polska 
odzyskała swoją niepodległość 
po 123 latach zaborów.  

 

 

 

 

Każdego roku Uczniowie wraz z Dyrekcją                            
i Gronem Pedagogicznym uczestniczyli                            
w uroczystej akademii. W tym roku uczciliśmy 
107 rocznicę. O godzinie 11:11 wszyscy zebrani 
odśpiewali hymn „Mazurek Dąbrowskiego”, 
dołączając do ogólnopolskiej akcji „Szkoła do 
hymnu”.  

 

Ten piękny i podniosły dzień przypomina nam, 
że żyjemy w wolnej Polsce i składnia nas do 
refleksji nad minionym czasem.  [MS] 
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Międzygminny Konkurs Języka Angielskiego 
20 listopada 2025 roku, 5 uczniów z naszej szkoły 
pojechało do Piwnicznej-Zdroju na Międzygminny 
Konkurs Języka Angielskiego, zorganizowanego 
przez ZSP nr 1 w ramach projektu „Erasmus”.  

Naszą szkołę reprezentowali uczniowie z klasy 7b, 
8a i 8b. Oprócz naszych uczestników, w konkursie 
wzięły również udział przedstawiciele ze szkół                    
w Kosarzyskach, Głębokiem, Wierchomli oraz 
Piwnicznej-Zdroju. Konkurs rozpoczął się o godzinie 
9:00 i trwał 45 minut. 

 
 
 
Celami konkursu było: 
1. Promowanie uczniów prezentujących wysoki poziom 
znajomości języka angielskiego i wiedzy o krajach 
anglojęzycznych. 
2. Rozbudzanie zainteresowania językiem angielskim wśród 
uczniów. 
3. Motywowanie uczniów do zdobywania wiedzy o krajach 
angielskiego obszaru językowego. 
4. Stymulowanie rozwoju sprawności językowych oraz 
pogłębienie znajomości gramatyki, słownictwa i innych 
aspektów języka angielskiego. 
5. Rozpowszechnianie kultury i tradycji krajów 
anglojęzycznych. 
6. Nawiązanie współpracy między szkołami. 
 

 
Po tym czasie wszyscy uczniowie udali się 
na halę sportową, gdzie odbyła się druga 
część spotkania. Był to konkurs 
geograficzny dotyczący Grecji i miał on 
formę teleturnieju wzorowanego na 
programie „Va banque”. Wzięło w nim 
udział 6 grup wybranych przez swoje 
szkoły. Uczniowie odpowiadali na pytania 
w następujących kategoriach: położenie 
geograficzne Grecji, sławni ludzie z Grecji 
kultura grecka, kulinaria greckie.  [JP] 
                                                                             Uczniowie z naszej szkoły otrzymali wyróżnienie!                         
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XV Światowy Dzień Tabliczki Mnożenia  
 

W piątek 21 listopada 2025 r. nasza szkoła uczestniczyła                            
w bezpłatnej akcji edukacyjnej XV Światowy Dzień Tabliczki 
Mnożenia, organizowanej pod hasłem: „Młodzi sprawdzają, czy 
starsi tabliczkę mnożenia znają”. Głównym organizatorem akcji 
jest Wydawnictwo Karty Grabowskiego, które promuje zabawową 
formę nauczania-uczenia się matematyki. 

Akcja miała na celu zachęcenie 
wszystkich do przypomnienia sobie 
tabliczki mnożenia i była okazją dla 
uczniów do nadrobienia 
„tabliczkowych” zaległości po 
wakacjach. 
 

 
W naszej szkole o akcji koordynatorzy poinformowali 
już 12 listopada, na szkolnej stronie internetowej, 
zamieszczono także list do rodziców. W klasach IV-VIII 
uczniowie powtarzali tabliczkę mnożenia w domu i na 
lekcjach.  
 
 

 
Wspólnie utrwalaliśmy tabliczkę 
mnożenia w przyjemny, niecodzienny 
sposób. Przygotowaliśmy plakaty oraz 
wykonaliśmy ciekawe i kolorowe 
gazetki szkolne. 
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Dzień Tabliczki Mnożenia w klasach młodszych 
przebiegał w formie zabawy i interaktywnych 
zajęć. Wydarzenie to miało na celu nie tylko 
utrwalenie tabliczki mnożenia, ale także 
rozwijanie umiejętności współpracy w grupie               
i radości z nauki matematyki.  Prowadzący 
zajęcia starali się pokazać uczniom, że nauka 
mnożenia może być łatwa i przyjemna.  
 
 
 
 

 
W klasach pierwszych zajęcia miały formę gier                    
i zabaw matematycznych. W klasach drugich 
uczniowie rozwiązywali zadania matematyczne                 
w formie quizu. Klasy trzecie uczestniczyły                          
w bardziej zaawansowanych grach i zagadkach 
matematycznych. 
 

Uczniowie klas starszych na lekcjach 
matematyki sprawdzili swoją znajomość 
tabliczki mnożenia podczas krótkiego 
egzaminu, w czasie którego mogli zdobyć 
odznakę Eksperta Tabliczki Mnożenia. 
Odpowiadali na pytania, aby przejść stacje 
zadaniowe. Wszyscy dobrze się bawili 
rozwiązując zagadki logiczne sprzyjające 
doskonaleniu tabliczki mnożenia oraz 

                                                                                         grając w gry i różnego rodzaju zabawy 
                                                                                         matematyczne.  
 
Oprócz zabaw i gier zespołowych podczas lekcji 
uczniowie kodowali swoje dane za pomocą tabliczki 
mnożenia, a także dowiedzieli się, kto znacząco 
przyczynił się do rozwoju tabliczki mnożenia 
(Pitagoras), gdzie i kiedy pojawiły się pierwsze 
tabliczki mnożenia (Mezopotamia, Egipt, a później 
Chiny i Grecja), a także kto ustanowił ŚDTM 
(Grabowski). 
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Zajęcia w tym dniu wzbudziły u uczniów wiele 
pozytywnych emocji, wspólna zabawa zachęciła 
ich do dalszej nauki, a matematyczne święto na 
długo zostanie w ich pamięci. Tego dnia dzieci 
przepytują mnożenia dorosłych, więc uczniowie 
z klasy 6a pod opieką szkolnego koordynatora 
akcji wcielili się w rolę egzaminatorów i ruszyli  
w poszukiwaniu ekspertów tabliczki mnożenia.  
 

 
 
Odwiedzili szkolne korytarze, sekretariat, 
gabinet Dyrektora, bibliotekę, świetlicę, 
gabinet pedagoga szkolnego i gabinet 
kadrowej.  
 
 
 

 
Każdy dorosły, który poprawnie odpowiedział na 
pięć pytań z losów, otrzymywał tytuł Ekspert 
Tabliczki Mnożenia oraz odznakę i imienną 
legitymację.   [DP] 
 

 
Gratulujemy wszystkim 

„Ekspertom Tabliczki Mnożenia”. 
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Tydzień Życzliwości 

W listopadzie obchodziliśmy Tydzień Życzliwości – 
wyjątkowy czas, podczas którego szczególnie 
zwracaliśmy uwagę na szacunek, dobre słowo, 
uśmiech i wzajemną pomoc. Każdy dzień był okazją 
do budowania pozytywnej atmosfery i wzmacniania 
relacji między uczniami, nauczycielami oraz całą 
społecznością szkolną. 
W ramach Tygodnia Życzliwości odbyły się liczne 
działania i inicjatywy SU: 
– Apel dotyczący życzliwości, który przypomniał nam, 
jak wielką moc mają drobne gesty dobra okazywane 
każdego dnia. 
 
 
- 

Skrzynka Życzliwości – uczniowie mogli 
przekazywać anonimowe, miłe listy, które 
sprawiły wielu osobom ogromną radość. 
Wysłano setki wiadomości, a nasi szkolni 
listonosze mieli pełne ręce roboty!  
– Plansza Zrób komuś dzień dobry, 
na której uczniowie zapisywali miłe słowa, 
dobre uczynki i pozdrowienia. Zapisaliśmy  
aż 4 olbrzymie plansze!  

Ponadto pani pedagog, mgr Justyna Dulak, 
zawiesiła na szafce każdemu 
uczniowi cytat dotyczący życzliwości.  
Uczennice klasy 8b przeprowadziły w klasach 
młodszych lekcje poświęcone empatii 
i komunikacji – zajęcia dotyczące wzajemnego 
szacunku, rozwiązywania konfliktów 
oraz dbania o dobre relacje. Na ścianach szkoły 
wisiały teksty do zerwania – weź ze sobą dobre 
słowo, a na zakończenie Tygodnia Życzliwości 
każdy uczeń dostał upominek – zawieszkę 

                                                                                  w kształcie serca.  
 
Tydzień Życzliwości udowodnił nam, że nawet drobne gesty – dobre słowo, pomocna dłoń 
czy zwykły uśmiech – mają ogromną moc i mogą zmienić codzienność na lepszą. Dziękujemy 
wszystkim uczniom i nauczycielom za zaangażowanie oraz wspólne tworzenie przyjaznej, 
otwartej i życzliwej atmosfery! Mamy nadzieję, że pozytywna energia pozostanie z nami 
na długo po zakończeniu Tygodnia Życzliwości!  [DK] 
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Andrzejki 2025 
Andrzejki obchodzone są 29 listopada, w wigilię dnia 
św. Andrzeja, który przypada 30 listopada. Jest to czas 
wróżb i zabaw. Wróżby miały charakter matrymonialny              
i przeznaczone były dla niezamężnych dziewcząt. Męskim 
odpowiednikiem tego święta były katarzynki, które miały 
na celu szukanie przyszłej wybranki serca.  W Polsce 
pierwsza wzmianka pojawiła się w 1557 roku.  

W różnych regionach Polski 
andrzejki było obchodzone na swój 
sposób, choć większość wróżb 
przetrwała do dziś.  

 

 

 
Najpopularniejsze wróżby to:  

 wylewanie wosku na zimną wodę 
przez klucz, 

 ustawianie od ściany do progu 
butów jeden za drugim,  

 losowanie przedmiotów np. 
pierścionek, moneta, klucz,  

 pisanie imion i przekłuwanie szpilką, 
 wróżenie ze skórki jabłka. 
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W naszej szkole, jak co roku hucznie obchodziliśmy 
andrzejki. Zabawa taneczna z DJ’em i wróżby były świetną 
okazją do integracji i wspólnej zabawy.         [MS] 
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Zajęcia kulinarne w klasach czwartych  
 
Na zajęciach z edukacji zdrowotnej uczniowie 
klas czwartych zabawili się w kucharzy 
i przygotowywali zdrowe II śniadanie. Była 
to świetna okazja, aby połączyć teorię z praktyką 
i przekonać się, że zdrowe odżywianie wcale 
nie musi być trudne ani czasochłonne. 
Podczas zajęć uczniowie przygotowywali 
wartościowe posiłki. Na szkolnych stołach 
pojawiły się kolorowe sałatki, pełnoziarniste 
kanapki i pyszne owsianki.  

 

 

 

 

Ważnym elementem warsztatów było 
wspólne planowanie posiłków i analizowanie 
składników – uczniowie uczyli się, jak 
komponować dania wedle zasady zdrowego 
talerza. 

 

 

 

Zajęcia miały również wymiar integracyjny. 
Wspólne gotowanie sprzyjało rozmowom, 
wymianie pomysłów i odkrywaniu nowych 
smaków. Warsztaty kulinarne pokazały, 
że zdrowe odżywianie może być przyjemne, 
kreatywne i… naprawdę smaczne!   [DK] 
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Wyjazd klasy 3a do obserwatorium astronomicznego 
i Państwowej Straży Pożarnej 
 

Klasa 3a pojechała na zajęcia do obserwatorium 
astronomicznego Astro Centrum w Chełmcu. 
Uczniowie dowiedzieli się wielu informacji na temat 
budowy Układu Słonecznego oraz ciekawostek 
związanych z powstawaniem zorzy polarnej 
czy zaćmienia Słońca.  

 

 

 

 

 

Rok 2025 na zawsze wpisze się na karty historii, 
ponieważ nasz rodak Sławosz Uznański-
Wiśniewski jako drugi Polak po Mirosławie 
Hermaszewskim znalazł się w przestrzeni 
kosmicznej. Uczniowie poznali wiele 
interesujących faktów z życia polskiego 
astronauty oraz jego pracy badawczej.  

Astro Centrum dysponuje nowoczesnymi 
teleskopami, które pozwalają odkryć 
tajemnice wszechświata. Główną atrakcję 
stanowi odsuwany dach, który daje możliwość 
dokonywania prawdziwych obserwacji 
astronomicznych. 
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Kolejnym punktem wycieczki była wizyta 
w Komendzie Miejskiej Państwowej Straży 
Pożarnej w Nowym Sączu. Strażacy w ramach 
działań profilaktycznych prowadzą zajęcia 
edukacyjne – „Bezpieczny dom” z zakresu 
bezpieczeństwa i postępowania w sytuacjach 
zagrożenia pożarowego. Zajęcia odbywają się 
w specjalnej sali edukacyjnej „Ognik”.  

 

 

Dzieci pod okiem doświadczonego strażaka 
zobaczyły jakie niebezpieczeństwa czyhają 
w domu np. rozgrzany olej na patelni, 
który może doprowadzić do pożaru i rozległych 
oparzeń, uszkodzona instalacja elektryczna 
niesie ryzyko porażania prądem, a niesprawny 
piec gazowy grozi zatruciem tlenkiem węgla.  

 

Pokaz mulƟmedialny 
pokazał wiele aspektów 
pracy strażaków 
np. podczas pożaru, 
powodzi, wypadków 
komunikacyjnych 
czy trzęsień ziemi.  

 

Odwaga i poświęcenie towarzyszą strażakom każdego dnia. Po teorii przyszedł czas 
na praktykę. Uczniowie musieli wykazać się zasadami stosowanymi podczas ewakuacji. 
W zadymionym pomieszczeniu szukali bezpiecznego wyjścia. Na koniec dzieci zwiedziły 
jednostkę. Zobaczyły wozy strażackie i sprzęt ratowniczy.  [MS] 
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Świetlicowe gazetki tematyczne 
Uczniowie naszej szkoły czynnie angażują się w życie świetlicy. Chętnie tworzą gazetki 
tematyczne np. z okazji przypadających świąt – Święta Zmarłych, Świąt Bożego Narodzenia czy 
ważnych rocznic takich jak Narodowe Święto Niepodległości. Wychowawcy świetlicy poprzez 
różnorodne działania rozwijają pasje i zainteresowania plastyczne dzieci. Wychowankowie 
poznają ciekawe techniki plastyczne np. origami, kolaż, malowanie na foli, stemplowanie itp. 
Tworzą piękne prace przestrzenne - 3D. Świetlica to nie tylko miejsce odpoczynku, ale również 
zawierania przyjaźni. Poniżej prezentujemy galerię prac naszych uczniów. [MC] 
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Mikołajkowy wyjazd do kina klas drugich 
 

5 grudnia drugoklasiści uczestniczyli w spotkaniu 
mikołajkowym w kinie Sokół w Nowym Sączu. Wraz             
z Mikołajem śpiewali, tańczyli i otrzymywali drobne  
niespodzianki za udział w konkursie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Potem czekał na wszystkich seans filmowy 
wprowadzający w świąteczny nastrój. Film 
,,Mysz masz na święta” pokazał jak mogą 
wyglądać święta  od mysiej strony. Wszystkim 
się bardzo podobał.  

 

To nie był koniec atrakcji w tym dniu, 
bowiem w szkole czekał na uczniów                     
św. Mikołaj z elfami i górą prezentów. [DŁ] 
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Mikołajkowy wyjazd klasy 5a  
 
 

8 grudnia uczniowie klasy 5a wzięli 
udział w niezwykłym wydarzeniu 
kulturalnym – wyjeździe 
na spektakl „Dziadek 
do orzechów” z muzyką symfoniczną 
na żywo. Była to nie tylko okazja 
do kontaktu ze sztuką najwyższej 
klasy, ale również moment, 
w którym młodzież mogła zobaczyć 
swoich rówieśników występujących 
na profesjonalnej scenie. 
Już od pierwszych taktów muzyki 
widownia została przeniesiona 
do magicznego świata świątecznych 

marzeń i wspaniałych przygód Klary oraz dziadka do orzechów. Wyjątkowy charakter 
spektaklu podkreślała orkiestra, która grała na żywo. 

Szczególnie przypadł do gustu wszystkim fakt, 
że w przedstawieniu brała udział wyłącznie 
młodzież. Ich profesjonalizm, zaangażowanie 
i pasja zachwycały z każdą sceną coraz bardziej. 
Wielu uczniów podkreślało, że to właśnie występ 
rówieśników najbardziej poruszył ich wyobraźnię 
i pokazał, jak wiele można osiągnąć dzięki pracy 
i talentowi. 

 

 

Wyjazd okazał się nie tylko piękną 
lekcją kultury, lecz także inspiracją 
do rozwijania własnych zainteresowań 
artystycznych. Z pewnością 
zapamiętamy go na długo – jako czas 
wspólnego przeżywania sztuki i magii 
świąt.  [DK] 
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Premiera książki „Superbohaterowie Wrażliwości – Strażnicy 
Kolorowych Serc” 

11 grudnia 2025 roku w Miejskim 
Ośrodku Kultury w Nowym Sączu 
odbyła się uroczysta gala z okazji 
Europejskiego Tygodnia Autyzmu 
połączona z premierą książki 
„Superbohaterowie Wrażliwości                
– Strażnicy Kolorowych Serc”.  

Inicjatorem Międzyszkolnego Projektu Edukacyjnego 
jest Szkoła Podstawowa nr 6 z Nowego Sącza, 
która zaprosiła do współpracy również naszą szkołę. 
Projekt trwał dwa i pół miesiąca i wzięło w nim udział 
17 szkół z regionu.  

 

Owocem tej pracy jest książka opowiadająca o 13 
Superbohaterach, którzy dzięki swojej przyjaźni 
pokonują złe moce i ukazuje świat dobra 
i życzliwości. Uczniowie klasy 3a dopisali kolejną 
piękną historię, zatytułowaną „Zaczarowany Park”. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zbiór opowieści przepełniony jest emocjami, 
empatią i wrażliwością, której pokłady 
znajdują się w każdym człowieku.  
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Motywem przewodnim jest wrażliwość na otaczający nas świat. Antoine de Saint-Exupéry 
napisał: „Dobrze widzi się tylko sercem. Najważniejsze jest niewidoczne dla oczu”.  
 

 
Ideą projektu była szeroko rozumiana tolerancja i integracja. Różnorodność sprawia, 
że jesteśmy jedyni w swoim rodzaju. W każdym drzemią super moce, które czynią świat 
lepszym i bardziej wartościowym.  
 

 
Na zakończenie gali odbył się „Integracyjny Festiwal Piosenki”. Uczniowie z różnych szkół 
zaprezentowali swoje muzyczne talenty. Było to prawdziwe święto integracji, pełne 

wzruszeń oraz radości. 
Dziękujemy Szkole 
Podstawowej nr 6 
za zaproszenie do projektu. 
 
 
Uczniom naszej szkoły 
gratulujemy i życzymy dalszych 
sukcesów – by zawsze 
dostrzegali piękno, tam gdzie 
inni go nie widzą! [MS]  
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Jasełka bożonarodzeniowe  
Nie byłoby w naszej szkole Świąt 
Bożego Narodzenia bez tradycyjnego 
widowiska bożonarodzeniowego, czyli 
jasełek. Jak co roku, przygotował 
je ks. Łukasz z artystyczną klasa 7b. 
Tytuł sztuki – „Wigilia u Karoliny”. Był 
klimat, nastrój i magia wigilijnej nocy. 

 

 

Wydarzenie było również okazją do podsumowania 
konkursów przygotowanych przez zespół pedagogów 
i psychologa: Kolorowe myśli o rodzinie (kl. 1-3), Rodzic, 
który dodaje skrzydeł (kl.4-6), Gdzie po Moc? (kl. 7-8). 
Laureatom Gratulujemy! [PK] 
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Spotkanie z Pauliną Tomasiak 
 
19 grudnia gościliśmy wyjątkową osobę – Panią 
Paulinę Tomasiak, grającą w Reprezentacji Polski, 
w Piłce Nożnej. Paulina Tomasiak jest absolwentką 
Szkoły Podstawowej w Rytrze. Jako uczennica 
naszej szkoły miała wielki talent do sportu.  
 

 

Już w klasie IV była Mistrzynią Polski 
w narciarstwie biegowym i Mistrzynią 
Województwa w biegach 
przełajowych. Wysokie wyniki 
uzyskiwała również w czwórboju 
lekkoatletycznym.  

 

 

Kończąc Szkołę Podstawową postanowiła 
postawić na grę w piłkę nożną. W 2012 roku 
wstąpiła w progi Klubu UKS Staszkówka 
Jelna, w którym pod okiem trenera 
Wojciech Mroza rozwijała swój talent.  
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W tym czasie była 
także  powoływana 
do młodzieżowych grup 
Reprezentacji 
Polski.  Obecnie gra 
w Ekstralidze Kobiet, 
w klubie Górnik Łęczna i jest 
również podstawową 
zawodniczką Reprezentacji 
Polski.  

 

 

W 2025 r. wzięła udział w Mistrzostwach 
Europy w piłce nożnej kobiet, które odbyły się 
w Szwajcarii. 

Pani Paulinie życzymy powodzenia w dalszej 
karierze sportowej i spełniania marzeń! 

                                                                  [MM] 
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Wigilia klasowa – 3a 
W ostatnim tygodniu przed przerwą świąteczną Rodzice 
uczniów klasy 3a zorganizowali klasową Wigilię.                                           
Na wigilijnym stole nie zabrakło barszczu z uszkami oraz 
słodkości.  

 

Przy dźwiękach kolęd uczniowie łamali się 
opłatkiem i składali sobie życzenia. 
Nieodzownym elementem każdej naszej 
Wigilii jest ozdabianie pierniczków 
kolorowymi masami i posypkami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Na koniec wspólnego spotkania Igor, Wiktoria i Martyna 
zagrali na skrzypcach kilka kolęd i pastorałek [MS].  
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